
        Câmara  Municipal  de  Porto  Real    
Estado do Rio de Janeiro 

Poder Legislativo 
 
 
 

1 
 

Ata nº. 005/22 
 
 
 
  Ata da 05ª Sessão Legislativa Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 
 
 

 Aos nove dias do mês de março de dois mil e vinte e dois às dez horas, deu-se início a quinta 
Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de Porto 
Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Carlos Antonio de Lima que 
desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Cláudio para que fizesse a Oração. O Presidente 
deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão anterior. Ata da 04ª 
Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo Ordinário da Sétima Legislatura da Câmara 
Municipal de Porto Real, realizada no dia sete de março de dois mil e vinte e dois, e comunicou que 
de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a leitura da ata uma 
vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a referida ata, não 
havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A 
Ata da 04ª Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Porto 
Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que desse 
continuidade na leitura do Projeto de Lei nº 0114/2022 – Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre 
a Política Municipal de Resíduos Sólidos e o Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos 
Sólidos de Porto Real e dá outras Providências a partir do artigo dezesseis, página 24. O Primeiro 
Secretário passou a leitura para o Vereador Ronário que fez a leitura. Terminada a leitura, o Presidente 
encaminhou o referido Projeto de Lei á Coordenadoria dos Serviços Legislativos, nos termos do artigo 
188, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto Real, onde ficará á disposição dos senhores 
Vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente solicitou ao Primeiro secretário que 
fizesse a leitura do Projeto de Lei nº0116/2022 – Poder Executivo Municipal – Dispõe Sobre a 
Prorrogação do Refis M 2021 e Alteração da Lei Municipal nº 710 de 25 de Agosto de 2021. O 
Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o Presidente encaminhou o referido Projeto de 
Lei á Coordenadoria dos Serviços Legislativos, nos termos do artigo 188, do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Porto Real, onde ficará á disposição dos senhores Vereadores por quinze dias 
aguardando emendas. O Presidente solicitou ao Primeiro secretário que fizesse a leitura do Projeto de 
Lei nº0004/2022 – Vereador Ronário de Souza da Silva – Institui o Projeto Municipal Aprendiz 
Mirim de Porto Real. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o Presidente 
encaminhou o referido Projeto de Lei á Coordenadoria dos Serviços Legislativos, nos termos do artigo 
188, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto Real, onde ficará á disposição dos senhores 
Vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente solicitou ao Segundo secretário que 
fizesse a leitura do Projeto de Lei nº0009/2022 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Dispõe sobre a 
Publicização da lista de Medicamentos Disponíveis para Abastecimento da Rede Pública Municipal 
de Saúde, no Site Oficial do Município de Porto Real, na Forma que Especifica. O Segundo 
Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o Presidente encaminhou o referido Projeto de Lei á 
Coordenadoria dos Serviços Legislativos, nos termos do artigo 188, do Regimento Interno da Câmara 
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Municipal de Porto Real, onde ficará á disposição dos senhores Vereadores por quinze dias 
aguardando emendas. O Presidente retirou da pauta o Projeto de Lei nº0010/2022 – Vereador Diego 
Graciani de Almeida – Coleta de Resíduos Recicláveis durante e Após a Realização de Produções de 
Eventos Festivos e Esportivos públicos ou Privados Realizados em Áreas Públicas na Cidade de 
Porto Real; o Projeto de Lei nº0011/2022 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Cria o 
Programa Banco de Empregos para a Juventude, no Âmbito do Município de Porto Real e dá 
outras Providências; a Indicação nº0002/2022 – Vereador Ronário de Souza da Silva – Solicita a 
Construção de um Mercado Popular Central, Subdividido em Diversos Boxes; aIndicação 
nº0007/2022 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Compra de Pranchas Ortostáticas para o 
Hospital Municipal São Francisco de Assis; a Indicação nº0018/2022 – Vereador Carlos Antonio de 
Lima – Solicito ao Poder Executivo e a Secretaria Responsável a Possibilidade de Instalação de 
Novos Ares-Condicionados em Todos os Postos de Saúde do Município de Porto Real e Manutenção 
Preventiva e Corretiva dos Já Existentes e a Indicação nº0046/2022 – Vereador Luís Fernando da 
Silva – Instalação de uma Grelha de Drenagem de Águas pluviais no Condomínio Shalon na 
Avenida HR Pritchard em Bulhões devido ao tempo de expiração da Primeira Fase, onde serão lidos 
na próxima Sessão. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do 
Dia. O Presidente falou que não havia Projeto para ser discutido e votado nesta Fase da Sessão. 
Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos 
Verbais. O Presidente perguntou ao Vereador Henry de Carvalho Nunes se tinha alguma Indicação 
Verbal a fazer. O Vereador Henry indicou a reforma de todos os quiosques do saber e do sabor e que 
todos passassem a ser utilizados para os fins que foram construídos após sua entrega. O Presidente 
colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que 
os mesmos eram de suma importância para a comunidade, tendo em vista que vários tiveram cursos de 
informática e internet grátis dentro da comunidade, e os do sabor ajudaram gerar empregos na área de 
alimentação; falou que ultimamente, estava sendo utilizado para outros fins que não para que foram 
construídos como aula de informática, alimentação e que alguns estavam fechados. O Presidente 
passou a palavra para o Vereador Elias Vargas que desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor, 
falou que a Indicação era muito importante, falou do momento difícil com pessoas desempregadas e 
que isso geraria empregos e fomentaria o comércio. O Presidente passou a palavra para o autor que 
agradeceu e convidou o Vereador Elias para ser co-autor. O Presidente passou a palavra para o 
Vereador Ronário que parabenizou o autor e falou que já havia feito a Indicação na Casa; falou que já 
trabalhou no quiosque do saber e que era orientado por profissionais preparados. O autor convidou 
todos os Vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a 
Indicação do Vereador Henry com co-autoria dos demais Vereadores foi aprovada por unanimidade. 
O Presidente perguntou ao Vereador Renan Márcio de Jesus Silva se tinha alguma Indicação Verbal a 
fazer. O Vereador Renan Márcio indicou que fossem tomadas as providências necessárias junto ao 
departamento competente com a queda significativa dos números em relação á Covid-19, o retorno ou 
o início das atividades esportivas no município como organização do campeonato de futebol amador, 
escolhinha de futebol, voleibol, tênis, dentre outros. O Presidente colocou em Discussão a referida 
Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que a matéria em pauta era importante, 
pois o esporte e saúde era uma importante ferramenta de integração dos munícipes, principalmente dos 
jovens, falou que o campeonato de futebol amador era a maior tradição esportiva do município, 
movimentando a cidade e que seu retorno seria um ganho esportivo para os amantes do futebol; 
convidou todos os Vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em 
Votação, a Indicação do Vereador Renan Márcio com co-autoria dos demais Vereadores foi aprovada 
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por unanimidade. O Presidente perguntou ao Vereador Juan Pablo da Silva Almeida se tinha 
alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Juan Pablo indicou que fosse criada uma plataforma 
digital “adote um amor”. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 
passou a palavra para o autor que falou que a Indicação era necessária para que a comunidade tivesse 
acesso á disponibilidade de animais para adoção em todo município sejam animais errantes ou animais 
assistidos de alguma forma pela máquina pública, o que incentivava a adoção responsável o que seria 
mais um meio para ajudar no controle populacional de animais dentro de todo âmbito municipal. Não 
havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. 
A Indicação do Vereador Juan Pablo foi aprovada por unanimidade. O Vereador Carlinhos passou a 
Presidência para o Vereador Juan Pablo para que pudesse fazer sua Indicação Verbal. O Vereador Juan 
Pablo assumiu a Presidência e passou a palavra para o Vereador Carlos Antonio de Lima que indicou 
a possibilidade de instalar uma cobertura e piso emborrachado no pátio da escola municipal Patrícia 
Pineschi, no município de Porto Real. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que a 
presente Indicação visava a construção de uma cobertura na área do pátio da escola e também a 
instalação do piso emborrachado na mesma, falou que o piso emborrachado tinha como principal 
benefício levar segurança para os estudantes e que a construção da cobertura era de suma importância 
para a valorização e segurança do espaço e contribuía para a dignificação dos servidores que atuavam 
no local bem como a proteção contra a alta temperatura e temporais; o autor convidou todos os 
Vereadores para serem co-autores. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. Não 
havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação do Vereador Carlinhos foi aprovada por 
unanimidade. O Vereador Carlinhos reassumiu a Presidência. O Presidente perguntou ao Vereador 
Elias Vargas de Oliveira se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Elias Vargas indicou a 
viabilização do aumento proporcional que foi dado aos servidores públicos também ao vale 
alimentação. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra 
para o autor que falou ter ficado feliz com o aumento de 15% para os servidores, falou que viu nas 
redes sociais o prefeito comentando a respeito desse aumento, mas no vídeo que viu, não foi citado 
nada a respeito desse aumento para o vale alimentação, falou que cento e sessenta reais era bom, mas 
que podia ser melhorado com aumento de 15% e que se puder der mais ficaria ainda mais feliz. Não 
havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. 
A Indicação do Vereador Elias Vargas foi aprovada por unanimidade. O Presidente perguntou ao 
Vereador Ronário de Souza da Silva se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Ronário 
indicou a divulgação do ensino de jovens e adultos da rede municipal de ensino. O Presidente colocou 
em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que a 
Indicação tinha como objetivo divulgar o ensino de jovens e adultos uma vez que muitos cidadãos que 
não concluíram seus estudos desconheciam que a rede municipal ofertava essa modalidade de ensino, 
falou que a secretaria de trabalho e renda e de assistência social dispunham de informações que 
permitia realizar o diagnóstico do grau de instrução dos seus usuários e realizar a divulgação e 
encaminhamentos necessários de forma que poderia gerar oportunidade de conclusão dos estudos aos 
cidadãos que buscavam uma oportunidade de trabalho e aqueles que se encontravam em 
vulnerabilidade social. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem 
favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Ronário foi aprovada por 
unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações 
Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as 
Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou que sim, a Vereadora Fernandinha. O Presidente 
convidou a Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos para ocupar seu lugar na Tribuna. A 
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Vereadora Fernandinha mais uma vez desejou a todos um bom dia e saudou todas as mulheres da 
Casa, exaltou um dia que foi um marco na história, o dia oito de março, dia instituído “dia 
internacional da mulher”, falou que era sempre bom relembrar essa história, a luta diária pelo respeito 
e igualdade em uma sociedade machista, ainda que não fossem todos, falou que o dia internacional da 
mulher não era um mero dia voltado simplesmente a homenagens triviais ás mulheres, mas dizia 
respeito a um convite á reflexão referente a como a sociedade as tratava, falou que essa reflexão valia 
tanto para o campo do convívio afetivo, familiar e social quanto para as questões relacionadas ao 
mercado de trabalho, falou que conquistas consideradas impossíveis foram obtidas através das lutas 
das mulheres como o direito á educação, ao voto e á licença maternidade; falou que oito de março era 
um dia para a reflexão e respeito de toda desigualdade e á violência que as mulheres ainda sofriam no 
Brasil e no mundo, falou que era um momento para combater o silêncio que existia e normalizava a 
desigualdade e as violências sofridas pelas mulheres, além de ser um momento para repensar nas 
atitudes e tentar construir uma sociedade sem desigualdade e preconceito de gênero, falou que ainda 
estávamos longe do ideal, falou que políticas públicas deveriam ser elaboradas para buscar a equidade 
de gêneros e intensificar o enfrentamento ás violências contra a mulher e garantir a participação 
feminina em todos os espaços; desejou que essa data não fosse apenas para flores, pois as mulheres 
precisavam de respeito e mais oportunidades; falou que ela se sentia honrada em ser a única mulher 
Vereadora de Porto Real e ratificou seu compromisso com as mulheres o dever de dar oportunidade, 
voz e vez a elas; falou que lugar de mulher era onde ela quisesse, falou que as conquistas das mulheres 
eram históricas e diárias; agradeceu a oportunidade e desejou a todos um bom dia. Terminada a Quarta 
Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o 
Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder do PSDB para que caso queira, faça uso da mesma. O 
Vereador Ronário desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio 
Luís Guimarães, Líder do PTB para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Claudinho 
desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra a Vereadora Fernanda Emerenciano dos 
Santos, Líder do PDT, para que caso queira, faça uso da mesma. A Vereadora Fernanda desejou a 
todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder de 
Governo para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Ronário desejou a todos um bom dia e 
parabenizou o Executivo pelo aumento aos funcionários. Terminada a Quinta Fase, o Presidente 
passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente quebrou o protocolo e abriu espaço para os 
Vereadores comentarem sobre o dia internacional da mulher. O Presidente falou que o dia oito de 
março era o dia reservado anualmente para a celebração do Dia Internacional da Mulher, definida a 
partir de 1975 pelas Nações Unidas; falou que a comemoração do dia da mulher era realizada em mais 
de cem países, como símbolo da história da luta pelos seus direitos, portanto, era uma data de muitas 
celebrações e homenagens, onde a mulher era a protagonista. O presidente falou que em nome da 
Vereadora Fernandinha, única mulher parlamentar na Casa de Leis, deixou uma mensagem a ser 
transmitida para todas as mulheres do município: “Ser mulher, você não pediu para ser mulher. Você 
nasceu mulher. E isso é um privilégio seu, porque você, e somente você consegue gerar vida dentro do 
seu ventre, concedido por Deus que dá vida. Você é especial porque quando o caminho está difícil, sua 
percepção vê saída para alcançar novamente os trilhos da vida. Ser mulher é isso! É ser filha, ser 
amiga, ser mulher e ser mãe. Parabéns pelo seu privilégio de ser mulher”. O Presidente parabenizou 
uma indicada sua, rosa Maria de Resende Silva, casada com Evandro Ferreira da Silva e mãe de 
Gabriel Resende da Silva. Rosa nasceu em Volta Redonda e morava em Porto Real há vinte e cinco 
anos. Atualmente residia no Bairro Novo Horizonte, filha de Zenite de Resende Silva, esta que foi sua 
base fundamental para conquistar suas metas e objetivos; Zenite deu a Rosa um grande apoio materno, 
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segundo a homenageada, falou que sua motivação era sua saudosa mãe que sempre a incentivou a 
nunca desistir e lutar por seus objetivos, sempre lhe dando ânimo e força, sendo assim, Rosa sempre 
buscou dar o seu melhor em tudo o que faz; por sempre ter morado e gostado do Bairro Novo 
Horizonte, Rosa lançou-se como presidente da associação e a mesma realizava muitos trabalhos sociais 
e benéficos para o bairro, e conseqüentemente para a cidade, Rosa estava em seu terceiro mandato 
como presidente da AMBNH; Além de trabalhar no comércio local, Rosa era empreendedora e 
proprietária de um salão de beleza. Tendo em vista todas as contribuições da excelentíssima Rosa 
Mara de Resende Silva, o Presidente da Câmara veio por meio desta Sessão Legislativa Ordinária, dar 
á Rosa os parabéns por ser uma mulher de exemplo. O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Renan Márcio que falou que o dia oito de março era uma data que marcava importantes conquistas 
sociais, econômicas e política das mulheres em todo o mundo, mas que marcava também a luta a favor 
da igualdade de direitos e pelo fim da violência, uma luta que se fazia ainda mais urgente no país, que 
nos dias atuais ainda registrava índices alarmantes de violência contra as mulheres; pediu que todas as 
homenagens como flores e outras, eles, enquanto membros do Poder, precisavam homenagear as 
mulheres buscando e criando meios de edificar a valorização, empoderamento, igualdade e proteção 
das mulheres; falou que ano passado realizou na Casa várias indicações nesse sentido como a 
implantação de um núcleo de atendimento e proteção aos direitos da mulher, portanto, o melhor 
presente e a melhor homenagem para as mulheres era abraçá-las em suas lutas, criar medidas buscando 
igualdade e oportunidades, a melhor demonstração de amor era o respeito. O Vereador Renan Márcio 
parabenizou a Vereadora Fernandinha, mulher de fibra, batalhadora; deixou um abraço para sua mãe, 
uma mulher trabalhadora e que não media esforços para todos. O Presidente passou a palavra para o 
Vereador Juan Pablo que falou que o dia oito foi um dia que merecia ser lembrado para reconhecer o 
esforço das mulheres que lutaram para que fossem conquistados os direitos que se tinha hoje, deixou 
um abraço para algumas lideranças que ajudaram a construir a cidade, Creusa Martins, Cacilda 
Serfiotes, Bianca Diniz, Maria Aparecida da Rocha Silva, Cidinha, Roberta do Rosário, Silvia Carla 
Bernardelli, Rita de Cássia (sua mãe), Vereadora Fernandinha e á todas as funcionárias da Casa de 
Leis, falou que eram guerreiras e conseguiam fazer mil coisas ao mesmo tempo, que ás vezes dava 
uma surtada, mas nunca deixavam a peteca cair, porque elas eram demais, falou dos momentos e altos 
e baixos, conquistas e até mesmo algumas derrotas, mas que tudo isso era resistência e era o que fazia 
de fato serem completamente especiais. Falou da sua homenageada, Maria Benedita de Andrade, que 
conheceu a pouco num projeto em Bulhões, mulher forte, mãe de cinco filhos e dona de uma linda 
história, merecedora do diploma mulher cidadã de Porto Real, desejou que ela continuasse com sua 
armadura, pois era imparável. Falou que as mulheres tinham o dom de gerar a vida e que sua natureza 
era protetora, caridosa e amorosa. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário que falou 
que as mulheres tinham o dom de dar vidas, enquanto parlamentar fez algumas ações em defesa da 
mulher que infelizmente ainda sofria por várias questões, falou da patrulha Maria da Penha e que 
tentou buscar isso para a cidade; parabenizou a Vereadora Fernandinha e que era uma honra para ele 
dividir a bancada com ela, as funcionárias da Casa; falou da sua homenageada, dona Cida, falou que 
nos piores momentos de sua vida foi ela quem sempre esteve a seu lado e de pé e nunca deixou a 
peteca cair e nem deixou que ele caísse também, cozinheira do Molica, falou que a melhor homenagem 
que se podia fazer era para a mãe, pois era a única que morria pelos filhos; deixou um beijo para a 
dona Constantina que sempre fazia um feijão, falou das mães dos Vereadores que ele conheceu. O 
Presidente passou a palavra para o Vereador Elias Vargas que parabenizou a Vereadora Fernandinha 
em nome de todas as mulheres da cidade, as funcionárias; falou da sua homenageada, a Edna, pessoa 
especial para ele que há muitos anos o ajudava e o acolhia nos momentos bons e ruins, falou que ela 
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sempre esteve ao seu lado, deixou um abraço a todas as mulheres da cidade. O Presidente passou a 
palavra para o Vereador Cláudio que falou do dia oito de março, falou que a Casa tinha o diploma 
mulher cidadã, onde ele homenageou a Maria Aparecida Alves Pederassi, falou da luta de várias 
mulheres, revolução nos Estados Unidos e pelo mundo afora, mulheres que se destacavam e 
levantavam a luta pelos direitos iguais, falou que elas plantavam uma semente a cada dia para 
igualdade, respeito e consideração que infelizmente tinha que lutar muito ainda, parabenizou a Maria e 
todas as mulheres em especial a Vereadora Fernanda e as mulheres da Casa; falou que tinham muito 
que fazer ainda na cidade com Indicações, reforçando e brigando para melhorar a vida das mulheres. O 
Presidente homenageou a Vereadora Fernandinha com uma orquídea e o diploma em nome de todas as 
mulheres da Casa e do município, convidou todos os Vereadores para fazer a entrega da homenagem. 
A Vereadora Fernandinha agradeceu e falou que se sentia lisonjeada pela homenagem, falou que não 
se sentia sozinha por ser a única mulher, pois tinha os colegas Vereadores, agradeceu pelo diploma e 
falou do seu mandato, seu segundo mandato, falou da sua emoção; agradeceu seu gabinete pela entrega 
da homenagem á sua mulher cidadã, deixou um abraço para a Marli, sua mãe, mulher guerreira que 
lutou para criar os filhos, sua avó Sebastiana, dona Elisa, sua segunda mãe, agradeceu a patrulha Maria 
da Penha no nome da Ana Paula e a convidou para trabalharem juntos na Casa em parceria. O 
Presidente parabenizou todas as funcionárias da casa, agradeceu a Deus pelo dia e que Ele protegesse a 
todos. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo 
mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às onze horas e cinqüenta minutos 
desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim 
assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
 
 
Carlos Antonio de Lima (Presidente): ____________________________________________________ 
 
 
 
Juan Pablo da Silva Almeida (1º Vice-Presidente): _________________________________________ 
 
 
 
Renan Márcio de Jesus Silva (1° Secretário): ______________________________________________ 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): __________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ___________________________________________________________ 
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  Ata da 05ª Sessão Legislativa Ordinária do 2º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 

 

Elias Vargas de Oliveira: _______________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ___________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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